



Zbor krajanov KS Duplica, Šmarca in Volčji Potok

Če bo treba, bomo o onesnaženem zraku, ki ga moramo vdihavati že nekaj let, obvestili tudi evropske institucije

V ponedeljek se je nekaj manj kot dvesto krajanov krajevnih skupnosti Duplica, Šmarca in Volčji Potok udeležilo pogovora s predstavniki občine in državnih institucij o problematiki, ki jih pesti že nekaj let - onesnaževanju okolja z emisijami, ki jih s sežiganjem odpadkov v okolje spušča podjetje Tisa d.o.o. z Duplice. Krajanje in občinsko upravo poleg emisij moti tudi aroganca državnih institucij (ministrstva za okolje in prostor, Agencije RS za okolje (ARSO) in okoljskega inšpektorata), zato so trdno odločeni, da bodo svojo pravico po zdravem bivalnem okolju v skrajnem primeru uveljavili tudi ob pomoči evropskih institucij. Več na 2. strani.

ZORAN JEREB



Foto: Jasna Paladin

Zbora krajanov o problematiki onesnaževanja zraku na Duplici so se poleg predstavnikov Občine Kamnik na čelu z županom Tonetom Smolnikarjem in obema podžupanoma udeležili tudi Silvo Zlebir, direktor ARSO, Tatjana Bernik, inšpektorica za okolje in namestnica direktorja inšpektorata za okolje in prostor, Rudi Veršnik, občinski svetnik in poslanec v državnem zboru, dr. Zdenka Čebašek - Travnik, varuhinja človekovih pravic.



Kamniški vaterpolisti državni prvaki

Po osvojitvi pokala Slovenije so kamniški vaterpolisti do 14 let svojo prevlado v vaterpolu potrdili še z osvojitvijo naziva državnih prvakov, kar je največji uspeh kamniškega vaterpola v zadnjih dvajsetih letih. Prestižen naziv državnih prvakov so zaokrožili zadovoljni nasmeški fantov, saj so v državni ligi v svoji kategoriji pobrali vse top lovrike. Iz te ekipe je najboljši strelec Tilen Leskovec in najboljši igralec v državni ligi Sebastjan Novak. Uspešnim mladim vaterpolistom (Gašper Žurbi, Nik Nikolič, Erik Drolc, Urban Stele, Sebastjan Novak, Blaž Benkovič, Matej Pinterič, Martin Stele, Tilen Leskovec, Gregor Šuštar, Robin Pantič in Luka Jeretina) s trenerjem Urušem Kraljem so ob sprejemu v občinski hiši minuli ponedeljek iskrene čestitke za športne uspehe izrekli tudi župan Tone Smolnikar, podžupana Brane Golubovič in Rudolf Pfajfar ter vodja oddelka za družbene dejavnosti Anton Kamin. Čestitke tudi iz našega uredništva!

Več o dosežku vaterpolistov na 13. strani.

SAŠA MEJAČ

OBČINA KAMNIK

VABI NA OTVORITEV EKOTRŽNICE V PETEK, 8. 6. 2007, OB 17. URI NA KAMNIŠKI TRŽNICI

Odkrili bomo znak Dynalp, predstavili se bodo učenci OŠ Marije Vere – Duplica, predstavili se bodo ekokmetovalci, Putka Zdravka pa bo otroke zabavala in ustvarjala z njimi. VABLJEN!!



KO IMA PESEM PRVO IN ZADNJO BESEDO

Kulturno društvo Komorni pevski zbor Šutna Kamnik je v soboto, 2. junija, v Domu kulture Kamnik pripravilo jubilejni koncert ob deseti obletnici delovanja. Lep večer je z izbrano besedo obogatil povezovalac programa Jure Sešek, ki je ob zaključku pevskega večera v dodatni pesmi s fanti tudi zapel. Več na 5. strani.

VERA MEJAČ

S 6. redne seje občinskega sveta občine Kamnik Občina Kamnik ne želi biti sestavni del Osrednjeslovenske pokrajine

Prejšnjo sredo so naši občinski svetniki opravili šesto redno sejo, na kateri so največ pozornosti namenili nastajajočemu občinskemu prostorskemu načrtu ter ustanavljanju pokrajine, o čemer imajo enotno mnenje - da občina Kamnik ne sodi v Osrednjeslovensko pokrajino. Več na 2. strani.

VERA MEJAČ

ZAKLJUČNI KONCERT UČENCEV GLASBENE ŠOLE KAMNIK Glasba je zaokrožila eno uspešnejših šolskih let

Glasbena šola Kamnik, v kateri je glasbeno znanje v tem šolskem letu pridobivalo 450 učencev, je ob zaključku šolskega leta v sredo, 30. maja, v Vremšakovi dvorani Glasbene šole organizirala zaključni koncert učencev. V prijetnem koncertnem večeru so se predstavili najboljši solisti na različnih instrumentih in v komornih sestavih. Slišali smo tudi nekatere učence, ki so se na državnih in mednarodnih tekmovanjih visoko uvrstili. Več na 9. strani.

VERA MEJAČ

TJAŠA VRHOVNIK, talentirana čelistka, 4. r., je ob klavirski spremljavi prof. Aleša Studna zaigrala skladbo Tarantela iz svojega tekmovalnega programa, s katerim je na nedavnem mednarodnem tekmovanju mladih glasbenikov v Ljubljani prejela drugo nagrado v svoji kategoriji. Njena mentorica je prof. Mirela Rihtar Salehar.



Letošnji Srednjeveški dnevi v znamenju tekmovanja s katapulti



Konec tega tedna bo naše mesto ponovno napolnil srednjeveški duh. Da se bomo počutili kar se da srednjeveško, nam organizatorji obljublajo dvoboje vitezov s prikazom uporabe srednjeveškega orožja, srednjeveški sejem, srednjeveško glasbo, ustvarjalne likovne delavnice za otroke, čarovnije, plesne večine dvornih mojstrov evropskih dvorov, sprehod skupaj z grofičnami in grofi, vitezi, z berači in reveži...Letošnja novost je posebno srednjeveško tekmovanje ekip s težkimi lesenimi katapulti, s katerimi bodo skušali zadeti vseh sedem zmajevih glav in si priboriti »Vrtomirjev prstan«.

Podroben program prireditev srednjeveških dni objavljamo na 3. strani.

La Storia PIZZERIA

Najboljša zgodba v mestu

Kovinarska 36, Kamnik, tel.: 01 831 17 60
Mercator center

Dostava pizz na dom
Naročila na tel.: 040 335 226

solate vrt sladolead

Naslednja številka Kamniškega občana izide 21. junija. Članke in oglase oddajte do petka, 15. junija; zahvale in oglase pa do srede, 20. junija, v uredništvo v Kamniku, Glavni trg 23 (stavba med občino in sodiščem, 1. nadstropje), tel.: 01/83 91 311, 041/662-450, e.naslov: sasa.mejac@siol.net

Mengeš • Trzin • Črnuče

avtoDebevc

www.avtoDebevc.si
tel. 01/ 72 30 330

avto? kombi? servis? menjava? Seveda!

Biserna poroka Jožeta in Julke Berlec

Pred šestdesetimi leti, 24. maja 1947, sta v poročni dvorani na kamniški občini pred Alojzom Bešterjem in matiškarko Drago Meteln, naslednji dan, prav na binkoštno nedeljo, pa v župnijski cerkvi sv. Petra v Komendi pred župnikom Viktorijanom Demšarjem sklenila zakonsko zvezo Jože in Julka Berlec iz Kamnika. V omenjeni cerkvi zato, ker je bila nevesta doma iz Suhadol pri Komendi.

V soboto, 26. maja 2007, sta obljubo o večni zvestobi drug drugemu kot mož in žena potrdila najprej v poročni dvorani kamniške občine pred sedanjim kamniškim županom Antonom Tonetom Smolnikarjem in matiškarko UE Kamnik Jožico Globočnik, nato pa v župnijski cerkvi Marijinega brezmadežnega spočetja na Šutni v Kamniku pred kamniškim župnikom Antonom Dularjem, številnimi sorodniki,

sosedi, znanci in prijatelji.

Župan Smolnikar je najprej opisal njuno življenjsko in zakonsko pot.

Povedal je, da sta se kot fant in dekle spoznala v kamniški tovarni Titan. Julka je bila najprej delavka ob stroju - preši, nato ličarka, Jože pa nazadnje vodja orodjarne, v kateri se je leta 1934 začel učiti spretnosti izdelovalca orodij. Julka je bila pri svojem zahtevnem in tudi nevarnem delu zelo vestna in prizadevna, kar štirikrat je postala »udarnica«. Jože pa tudi ni zaostajal za njo v marljivosti, obenem pa je strmo napredoval v službi. Ob sprotnem izobraževanju je postal glavni tehnolog v orodjarni, poleg tega pa je bil več let predsednik tovarniške organizacije Rdečega križa in delavskega sveta, član več komisij, tajnik sindikata in organizator krvodajalskih akcij. Kar petindvajsetkrat je sam dal kri in za to



Slovesnost potrditve zakonske zveze med Jožetom in Julko Berlec na kamniški občini.

prejel zlati znak.

Njegovo glavno prostovoljno delo pa je bilo na področju gasilstva, kjer je kar 70 let opravljal najrazličnejše odgovorne naloge, za katere je prejel najvišja slovenska gasilska priznanja. Občina Kamnik ga je pred sedmimi leti za njegove številne zasluge nagradila z imenovanjem za častnega občana.

Po slovesnosti v poročni dvorani, kjer sta biseroporočca skupaj z Julkino sestro Marijo Zarnik iz Suhadol, ki je bila njena poročna priča tudi pred šestdesetimi leti, in jubilentovim sinom Francetom podpisala listino Občine Kamnik o potrditvi zakonske zveze, so svojega častnega poveljnika pred občinsko stavbo pričakali in slovesno pozdravili člani GZ Kamnik. V častni četi so bili razporejeni predstavniki vseh gasilskih društev v kamniški občini s prapori. Poveljnik GZ Kamnik Janez Repanšek je Jožetu Berlecu predal »raport«, prejšnji predsednik GZ Kamnik Franc Resnik pa mu je izročil darilo. Nato so gasilci v sprevedu s poveljniškim vozilom spredaj in drugimi vozili zadaj pospremili biseroporočca do župnijske cerkve na Šutni.

Tam je župnik Dular med mašo

ob božji besedi iz blagrov povedal, kako sta se biseroporočca odlikovala v ljubezni in skrbi za lastno družino (rodilo se jima je pet otrok, dva sta umrla) in domačo župnijo. Jože je še posebej pomagal pri nevarnih in težkih delih na župnijski cerkvi na Šutni in podružnični cerkvi na Žalah, kar 35 let (od 1963 do 1998) je v cerkvi na Šutni postavljaj jaslice, 45 let (od 1953 do 1998) pa tudi božji grob, že 60 let pa tudi poje v kamniškem župnijskem mešanem cerkvenem pevskem zboru. Zato so biseroporočca s petjem med mašo počastili tudi člani mladinskega cerkvenega pevskega zbora na Šutni pod vodstvom zborovodkinje Ivce Ropas, pri katerem danes pojeta biseroporoččenec vnuk Marko in njegova žena Barbara.

Maši je sledila pogostitev za sorodnike in druge povabljeni v gostišču Repnik v Vrhpolju, srečanje je popestril tudi prikaz življenjske in zakonske poti jubilentov. Jubilanta so med drugim obdarili s sliko njunega družinskega debla, za katerega so najožji sorodniki poprej poiskali vse potrebne podatke daleč nazaj v njunem rodu.

Besedilo in fotografiji: JOŽE PAVLIČ

ZLATA POROKA ZAKONCEV STAROVASNIK IZ PODSTUDENCA

19. maja sta zakonca Starovasnik - Rozka, roj. Voljkar - 29. 8. 1939, in Bogomil, roj. 10. 7. 1930, slavila zlato poroko. Obred potrditve zlate poroke in slavlje je potekalo v »Gostišču na Črnicu«, kjer se je zbrala številna družba sorodnikov, prijateljev in znancev, ki je uživala v prijetnem in prijaznem okolju.

68-letna Rozka je bila rojena v Sp. Stranjah. Z materjo, bratom in sestro je živela nekaj časa na Perovem. Življenje je bilo zelo težko, zlasti, ker je oče padel v partizanih. Stara komaj 16 let se je zaposlila v Svilanitu v Kamniku in bila tkalka vse do invalidske upokojitve.

Bogomil, ki mu teče 77. leto življenja, je bil rojen v Praprotnem v družini sedmih otrok. Star komaj 12 let si je moral služiti težak kruh pri kmetih. Pozneje je našel zaposlitev v gospodarskih orga-



Zlatoporočca Rozka in Bogomil Starovasnik s hčerko Darjo in sinom Mirotom.

nizacijah, nazadnje v Modelitu v Kamniku, kjer je ostal vse do invalidske upokojitve. Danes je težak invalid in potreben pomoči.

Skupno zakonsko življenje sta Rozka in Bogomil sklenila leta 1957. Mnoge zdravstvene težave v vztrajnostjo in ljubeznijo premagujeta. Njuni ožji člani družine so ponosni na njuno življenje in ponosni na vztrajnost, ki jo kažeta v vsakodnevnem dogajanju. V zakonu so bili rojeni trije otroci, Vilma je umrla kot dojenček, sin Miro in hči Darja pa sta bila prisotna na slovesnosti zlate poroke. Zlatoporočca sta ponosna tudi na tri vnuke: Denisa, Erika in Tino.

Zgradila sta si svojo hišico, topel dom v Podstudencu, kjer živita s hčerko Darjo in vnukom Denisom.

Slavlje zakoncev Starovasnik je bilo zelo slikovito. Župan občine Kamnik Tone Smolnikar je na njuno željo opravil poročni obred s pričami in izmenjavo prstanov, jima izrekel iskrene čestitke in dobre želje ter podaril košaro dobrot. Predstavnika društva upokojencev Kamnik Marjana in Stane sta slavljenca izročila posebno diplomu, šopek in darilce ter jima čestitala in zaželela vse dobro za še dolgo življenje v krogu svojih dragih.

Veselo in prijetno druženje se je nadaljevalo in oba slavljena, Rozi in Bogomil, sta sprejemala čestitke in stiske rok. Slavlje so popestrili harmonikar in Kamniški koledniki: pevca Janez Majcenovič in Rok Lap ter citrar Tomaž Plahutnik.

STANE SIMŠIČ

ZAHVALA

Ob praznovanju najine zlate poroke v prijetni družbi v gostišču Črnic se iskreno zahvaljujemo gospodu županu Smolnikarju za lep poročni obred in darila, gospodu Stanetu Simšiču in gospe Marjani Berlec za lep govor in darila, govornikom za prelepe govore in čestitke, najinim domačim, sorodnikom, gostinskemu osebju na Črnicu, harmonikarju Jožetu Spruku in Kamniškim kolednikom za lepo glasbo in petje ter prijetno popoldne v njihovi družbi.

Zlatoporočca Rozka in Miro Starovasnik



Ob biserni poroki so tudi gasilci namenili posebno pozornost in spominsko darilo častnemu poveljniku GZ Kamnik Jožetu Berlecu.

SREČANJE 75-LETNIKOV

V Krajevni skupnosti Šmartno in Tuhinj nadaljujejo s tradicijo srečanj krajanov, rojenih leta 1932. Sprva so se srečevali vsakih deset let, a ker je deset let do prihodnjega prijetnega srečanja dolga doba, so nato sklenili, da se srečujejo na pet let.

Letos so se zbrali v Gostišču »Pri Mežnarju« v Tuhinju v soboto 26. maja.

V pogovoru z organizatorjem tega srečanja Francetom Modrijanom iz Sidola smo zvedeli, da se je ideja za takšna srečanja porodila decembra 1971 na Kostavski planini in že leta 1972 je odbor, ki so ga sestavljali Bajde, Pestotnik, Hribar in Modrijan, pripravil prvo takšno srečanje. Letošnje je že sedmo po vrsti.

Po Modrijanovih podatkih je bilo leta 1932 rojenih 19 novih prebivalcev v KS Šmartno (9 moških in 10 žensk) in 24 v KS Tuhinj (12 moških in 12 žensk). V tem času je preminulo že 17 krajanov.

Razpoloženje »Pri Mežnarju« je bilo veselo in prijetno. Mnogi so ob tej priliki v mislih prehodili svojo 75-letno življenjsko pot, se med seboj pogovorili o vseh zanimivostih, predvsem pa so bile pogoste želje, da bi se še velikokrat srečali.

Vsi jubilanti so dobili spominska darila, tisti, ki so v tem času slavili zlato poroko, pa so bili deležni iskrenih čestitk in dobrih želja, da bi jim zdravje še dolgo služilo.

Dogodek srečanja so potrdili tudi s skupnim slikanjem vseh udeležencev jubilentov in njihovih zakonskih partnerjev in prijateljev, ki so praznovali skupaj z njimi.

STANE SIMŠIČ



Srečanje krajanov KS Šmartno in Tuhinj, rojenih leta 1932, je minilo v znamenju dobre volje, prijetnih pomenkov in spominov.

Zlati jubilej maturantov

Končuje se šolsko leto in pred vrati so brezskrbne počitnice. Ne veselijo se jih le sedanji učenci in dijaki, temveč tudi že sivolasni možje in gospe, ki se prav v teh dneh srečujejo ob obletnicah svoje mature.

Maturantje Gimnazije Kamnik, ki so maturirali leta 1957, imajo z obletnicami mature tudi svojevrsten rekord, saj so se vsih petdeset let srečevali prav vsako leto, letos so se ob zlatem jubileju mature torej srečali že petdeseti!

Prvič po polovici stoletja pa se bodo letos srečali ob 50-letnici tudi trije takratni četrti razredi nižje gimnazije. Srečanje pripravljajo v soboto, 14. junija, na Vrhpolju, še pred tem pa se bodo ob 17. uri zbrali v neveljski cerkvi sv. Jurija pri maši v spomin na že preminule sošolce. Mašni obred bo opravil sam naslednik triglavskega župnika Jakoba Aljaža in tudi »naše šole list« Franc Urbanija. Seveda so k maši, ki bo svojevrstna svečanost, vabljeni tudi sorodniki, krajanji in občani.

STANE BENKOVIČ

Maturantje Gimnazije Kamnik iz leta 1957 se srečujejo ob obletnici mature prav vsako leto - minulo soboto so se tako srečali že petdeseti ob zlatem jubileju mature!





Kitarist Luka Carič z zlato medaljo

V maju je v italijanski Gorici potekalo 4. Evropsko prvenstvo v klasični kitari. Pokrovitelj tekmovanja je bil predsednik republike Italije in njegovo ministrstvo za kulturo. Tekmovanje se je odvijalo v gradu Borgo pred komisijo mednarodno uveljavljenih glasbenikov. V prvi kategoriji (letnik '96 in mlajši) je nastopil mladi kitarist Luka Carič. Zaigral je skladbo Slavka Fumiča - Nokturno, izredno zahtevno po tehnični in dinamični plati. Ni odveč omeniti, da je bila ista skladba predpisana kot obvezna skladba na mednarodnem tekmovanju in festivalu kitare v Murski Soboti, ki je potekalo od 12. do 15. aprila, in sicer v kategoriji tekmovalcev, ki so bili 6 let starejši od Luke. Murska Sobotna nam je ostala v zelo lepem spominu po osvojenem zlatega odličju.

Nihče si ni mislil, da se to lahko ponovi v še večji odličnosti na tako velikem tekmovanju, kot je evropsko tekmovanje pod nazivom The Enrico Mercatali Prize. Luka je navdušil ocenjevalno komisijo, ki mu je ob zaključku nastopa navdušeno ploskala. Podelitev nagrad je bila v središču Gorice v kongresnem centru regije Friuli. Iz rok predsednika organizacijskega odbora je Luka prejel zlato medaljo, čudovit pokal, diplomu, uro in še nekaj praktičnih nagrad. Kot mentor mladega kitarista lahko povem, da sem izredno ponosen na ta dosežek. Gre za izjemno nadarjenega učenca, do popolnosti predanega kitari, z dovršeno motoriko in izjemnim spominom. Menim, da nas bo Luka s svojim igranjem še večkrat prijetno presenetiti.

IVO DROLIČ

ZAKLJUČNI KONCERT UČENCEV GLASBENE ŠOLE KAMNIK

Glasba je zaokrožila eno uspešnejših šolskih let

Glasbena šola Kamnik, v kateri je glasbeno znanje v tem šolskem letu pridobivalo 450 učencev, je ob zaključku šolskega leta v



Na tenorsko tubo je zaigral Aleš Jurman, 4. r. (mentorica prof. Neža Gruden).

sredo, 30. maja, v Vremšakovi dvorani Glasbene šole organizirala zaključni koncert učencev. V prijetnem koncertnem večeru so se predstavili najboljši solisti na različnih instrumentih in v komornih sestavih. Slišali smo tudi nekatere učence, ki so se na državnih in mednarodnih tekmovanjih visoko uvrstili. Povezovalce programa prof. Tomaž Plahutnik je ponosno nizal dosežke tekmovanj - dveh regijskih tekmovanj se je udeležilo 8 učencev, dveh državnih 6, na petih mednarodnih tekmovanjih pa je tekmovalo 13 učencev. Dosegli so lepe rezultate, nekeje celo odlične. Njihovi nastopi segajo v sam vrh. Vsem tekmovalcem in mentorjem se je v imenu šole zahvalil in jim čestital za uspešno delo.

Lep večer v znamenju glasbe so bogatili: Vokalna skupina GŠ Kamnik, Tjaša Vrhovnik, Martin Draksler, Anja Repanšek, Klara Šink, Aleš Jurman,

se je naslednja leta povečevala, nastajali so tudi dislocirani oddelki. Pod strokovnim vodstvom prizadevnih učiteljev so v vseh petih desetletjih učenci dosegali najvišja priznanja in pohvale na tekmovanjih v Sloveniji in



Petra Pirš, VIO 4. r., in Erika Kozamernik, citre 6. r., sta zaigrali v duetu.



Trio saksofonov, z leve: Andreja Krošelj, Janina Lorenzi in Nejc Kotnik, mentor prof. Rok Spruk. Janina Lorenzi se je udeležila dveh mednarodnih tekmovanj - v Požarevcu in v Ljubljani, na prvem je dosegla vse možne točke in tako postala absolutna zmagovalka.



Tri flavte: Zala Vrabc, Jaka Mandič in Klara Novak. Njihova mentorica je prof. Andreja Humar.



Manca Podgornik, klarinetistka, 4. r., mentor prof. Rok Spruk. Zaigrala je skladbo, za katero je na mednarodnem tekmovanju v Požarevcu prejela 1. nagrado v svoji kategoriji. Na klavirju jo je spremljala prof. Marija Holcar.

Zala Vrabc, Jaka Mandič, Klara Novak, Jure Stele, Manca Podgornik, Alenka Juhant, Petra Pirš, Erika Kozamernik, Maruša Traven, Janina Lorenzi, Nejc Kotnik, Andeja Krošelj, Klemen Stopar, Aleš Jamšek, Ana Hergouth, Eva Vrhovnik, Mirjam Homar in Kristina Omovšek. Klavirska spremljava: prof. Aleš Studen, prof. Marija Holcar, prof. Igor Seme in Simon Skalar.

Glasbena šola Kamnik je bila ustanovljena leta 1952. Prvo šolsko leto je bilo 150 učencev, številka

tujini. V tem obdobju je glasbena šola uspešno zaključilo več kot 500 učencev. Prizadevnim pedagogom se je treba zahvaliti, da so znali svoje učence pravilno usmeriti na njihovo nadaljnjo glasbeno pot, bodisi v Simfoničnem orkestru Domžale-Kamnik, Mestni godbi Kamnik, v številnih pevskih zborih in komornih skupinah. Kar 70 učencev si je glasbo izbralo za svoj poklic. Srečujemo jih kot umetnike-soliste na koncertnih odrih in po svetu, kot tudi kot člane orkestrorov v Sloveniji in tujini. Mnogi izmed njih so se odločili za poučevanje na glasbenih šolah in kar polovico učiteljskega kolektiva Glasbene šole Kamnik sestavljajo njeni nekdanji učenci.

Glasbena šola Kamnik se tudi redno udeležuje tekmovanj v Sloveniji in tujini, kjer učenci posegajo po najvišjih priznanjih in pohvalah. Učenci

in učitelji GŠ organizirajo in sodelujejo na nastopih in koncertih v občinah Kamnik in Komenda in po Sloveniji. Tako pomembno vplivajo na razvoj glasbene dejavnosti in bogatijo kulturno življenje. Ravnateljica GŠ Kamnik Darja Skalar med drugim poudarja: »Trudimo se šolo približati čim večjemu številu otrok in narediti šolo prijazno, da jo bo vsak rad obiskoval.«

Besedilo in fotografije: VERA MEJAC



Ksilofon je instrument, ki ga bolj poredko slišimo. Zato smo še z večjim zanimanjem spremljali zavzeto igranje Aleša Jamška, na klavirju ga je spremljal prof. Igor Seme.

TEDEN RDEČEGA KRIŽA

Vsako leto med 8. in 15. majem poteka Teden Rdečega križa, ko skušamo zaposleni in tudi naši prostovoljci širši javnosti predstaviti naše delovanje. Tudi v Kamniku in Komendi je bilo letos tako.

Že pred pričetkom tedna smo vsem osnovnim šolam dostavili gradiva za učitelje, vsem prvošolčkom pa brošure, iz katerih so s pomočjo učiteljic ugo-

tovali, kdo smo, kaj smo in kaj delamo. Tiste malo večje učence pa smo pozvali, da naj sodelujejo v likovnem natečaju na temo »Komu ata daje kri«. Njihove izdelke bomo občudovali na prihajajoči krvodajalski akciji.

Tudi na naše najmlajše nismo pozabili. Skupaj s Heleno iz MC - Kotlovnice, Klub staršev, smo »bibam« pripravili »bubalanto«, kjer smo pozdravili njihove bolne igrače in jim na tak način povedali, da Rdeči križ deluje tudi na področju zdravja.

S prvo pomočjo, ki je ena izmed naših osnovnih dejavnosti, smo sodelovali tudi na živčavu »Razgibajmo življenje«. Obisk naše postaje prve pomoči je bil zadovoljiv, še posebej je otroke zanimalo oživljanje in pa masaža srca, kar so lahko poskušali na lutki za oživljanje, starše pa je predvsem zanimalo, kako oskrbeti manjše poškodbe njihovih nadebudnežev.

Za naše starostnike, ki svojo jesen življenja preživljajo v Domu starejših občanov v Kamniku, pa smo z učenci 5. a in b razreda Osnovne šole Frana Albrehta Kamnik pripravili čudovito igro, jim zaigrali na različne instrumente, da pa bi jim naš obisk ostal v spominu, smo jih obdarili s pikapolonicami, 223 pikapolonic pa so pripravili učenci 5. b razreda pod vodstvom g. Bezga.



Prva pomoč na živčavu.

LIDIJA ZAGORC

L
U

Ljudska Univerza Škofja Loka
Podlubnik 1a
4220 Škofja Loka
tel.: 04/506 13 00
fax: 04/512 08 88
www.lu-skofjaloka.si

Univerza na Primorskem Fakulteta za management Koper razpisuje v Škofji Loki

dodiplomske in podiplomske študijske programe

Dodiplomski študij: vpisujemo v 1. letnik visokošolskega strokovnega študijskega programa MANAGEMENT; kandidatoma za univerzitetni študij, ki zanj izpolnjujejo vpisni pogoji, priporočamo, da se vpišejo v visokošolski strokovni program, ker se bodo po zaključnem 2. letniku lahko prepisali na univerzitetni program. Vpis je možen tudi v 2. in 3. letnik - pokličite in pošljemo vam informativno brošuro.

Podiplomski študij: vpisujemo v specialistični študijski program Management, ki je enakovreden 1. letniku znanstvenega magistrskega programa; diplomanti specialističnega programa bodo imeli možnost vpisa v 2. letnik znanstvenega magistrskega programa. Vse programe izvajamo kot izredni študij in so zato prilagojeni zaposlenim študentom.

INFORMATIVNI DAN: četrtek, 21. junij, ob 17. uri v bivši vojašnici, Partizanska 1, Škofja Loka (v prostorih Ljudske univerze Škofja Loka).

Informacije: 04/ 506 13 70 ali 04/ 506 13 03
www.fm-kp.si
www.lu-skofjaloka.si

M
FACULTETA ZA
MANAGEMENT

salon pohištva
dabor
Kamnik

SALON POHIŠTVA
Kranjska 3a, Kamnik
tel.: 01/831-04-81,
051/399-577

VSE ZA VAŠO POSTELJO PO SUPER AKCIJSKIH CENAH!

- 40%

* prešita odeja 200 x 135	22,99€	13,79€
200 x 200	30,99€	18,59€
* vzglavnik	12,99€	7,79€
* posteljna garnitura 200 x 140	20,99€	12,59€
krep 200 x 200	31,99€	19,19€
* pregrinjalo 200 x 140	31,99€	19,19€
200 x 200	35,99€	21,59€

Izdelki so proizvedeni v Sloveniji. Ponudba velja od 11.6. do 25.6.2007. Popust velja pri plačilu z gotovino.

JOGIJI MEBLO - 10%

CELOTNO POHIŠTVO IN INTERIER ZA VAŠ DOM!



Trgovina z obutvijo

NOVO!

KJE? V MERCATOR CENTRU KAMNIK

(poleg pizzerije La Storia)

LE NAJBOLJŠE - UDOBNO IN NARAVNO ZA NOGE VAŠEGA OTROKA!

ANATOMSKO OBLIKOVANA OBUTEV PRIZNANIH BLAGOVNIH ZNAMK od št. 16 - 40

* CICIBAN
* SUPERFIT
* FRODDO

SANDALI TEVA za lahek poletni korak



VELIKA PONUDBA SOBNIH IN ŠOLSKIH ČOPAT SITAR, ALENKA, VUČKO

Forum

Glavni trg 25, Kamnik
POLEG OBČINE KAMNIK
tel.: 01-8317-321, e-mail: forum.copy@siol.net

PAPIRnica
KOPIRnica
KNJIGARna

KOPIRANJE NAČRTOV, VEZAVE, BARVNO KOPIRANJE

sprejemamo prednaročila za delovne zvezke
izkoristite **15% POPUST** pri nakupu šolskih potrebščin

Kamniški OBČAN
Kamnik, Glavni trg 23,
I. nadstropje
(zgradba med občinsko hišo in sodiščem)

01/83 91 311,
041/662 450
e-mail: sasa.mejac@siol.net



SIMPLY CLEVER

NOVA ŠKODA FABIA.
Ljubezen je sporočilo in sporočilo je ljubezen.

Vabljeni na testno vožnjo:
SPC Škerjanec, Krumperška 21, Domžale, tel.: 01 724 40 85

SHARP

MediaDom
Tehnična trgovina

Ljubljanska 3/c, Kamnik
Tel.: 01/839 47 97

Če želite imeti dober TV, smo pravi naslov za najboljši nakup

LCD TELEVIZORJEV SHARP!

Ob vrhunski kvaliteti vam nudimo tudi 3 leta garancije!

Kljub izredno dostopni ceni možnost nakupa na 12 mesecev brez obresti!

PRAVI NASLOV ZA KVALITETEN IN ZANESLJIV SERVIS!

AUDIO VIDEO SERVIS

MENGEŠ,
Hribarjeva 38

Budja Igor s.p.
tel.: 01/729 13 03

Smo pooblaščen serviser Sharp za vso Slovenijo, saj izpolnjujemo visoke standarde za servisiranje LCD TV aparatov, ki jih zahteva evropska servisna mreža Sharp. To pomeni moderno opremljen servisni prostor z najnovjšimi instrumenti in pripomočki ter poseben pristop pri popravilu LCD televizorjev.

Stalna strokovna izpopolnjenost serviserjev zagotavlja kvaliteten servis.

Popravljamo tudi vse druge znamke in vrste audio video aparatov.

Zaupajte nam servisiranje vaših aparatov, saj stopamo v 20. leto zanesljivega in kvalitetnega servisa!

SHARP

SHARP



Smo hitro rastoče mesno predelovalno podjetje, ki širi svojo mrežo kupcev, investira v boljše delovne pogoje in tehnologijo.

Zaradi povečanega obsega dela vabimo vse, ki jih zanima delo v ambiciozni delovni sredini, da se nam pridružijo.

K sodelovanju vabimo:

Vzdrževalca (m/ž)

Pogoji:

- dokončana IV. stopnja (elektro ali strojne smeri)

Delavce v klavnici in proizvodnji (m/ž)

Pogoji:

- dokončana osnovna šola

Nudimo vam:

- zaposlitev za določen čas 6 mesecev z možnostjo kasnejše zaposlitve za nedoločen čas
- možnost dodatnega izobraževanja
- možnost napredovanja in stimulativnega nagrajevanja
- opravljanje dela v novih in urejenih obratih

Poslajte nam pisne ponudbe najkasneje v 8 dneh po objavi na naslov:

Meso Kamnik d.d., Korenova cesta 9,
Podgorje, 1241 Kamnik

anton
slovensko
sveže meso

Dovršite Masljeva 11, 1230 Domžale,
tel. 01 724 16 56
Kamnik, Ljubljanska c. 21A (TPC Duplica)
tel. 01 831 17 96
www.simax-slo.com

PRTLJAŽNIKI
AVTODELI - AVTOMEHANIKA
VULKANIZERSTVO
NA ZALOGI PNEVMATIKE

Sava KUMHO TYRES

RAČUNOVODSKE
STORITVE
IN SVETOVANJE

za fizične in pravne osebe

MIBOS d.o.o.
Kamnik, Zikova ul. 4
tel.: 01/831-45-15,
031/305-451

PRVI MESEČ
BREZPLAČNO!

Mercator Center Kamnik

vabi s prijetnimi dogodki in najboljšo ponudbo

v petek, 8. junija, od 17. do 19. ure:
DALMATINSKA »FESTA« ob zvokih skupine Črna mačka in okusnih morskih dobrotah

v petek, 15. junija, od 17. do 19. ure:
Otroška ustvarjalna delavnica GREMO NA PIKNIK

v soboto, 16. junija, od 11. do 13. ure
Otroška zabavna prireditev ZAPLEŠIMO V POČITNICE

v petek, 22. junija, od 17. do 19. ure
Otroška delavnica JAGODE IN ČOKOLADA



Pikina cena
Sladoled Magnum
več okusov, 120 ml
Unilever

-40%

Sladoled Leone
več okusov, 3 litre
Incom, Ajdovščina

-45%

Popust v označevalcu
večja ob plačilu
s kartico Mercator Pika.

Ker dobite več!



najboljša cena
Sok Frutek
marelica, 4 x 125 ml
+ 2 x 125 ml BREZPLAČNO
Fructal, Ajdovščina

2,12 EUR
508ST

Najboljša
ponudba,
najboljše
cene!

Ponudba velja
od 7.6. do 18.6. 2007
oz. do prodaje zalog.



www.aclovse.si

Auris. Nova Toyota.

TODAY TOMORROW TOYOTA

AcLOVŠE
DOMŽALE & KRANJ

Tel: 01/729-9000